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1. OnucaHune

KomnakTHble MHOrodyHKUMOHanbHble Tanmepbl cepun ATS noggepxuBatoT
HECKOMNMbKO BapuMaHTOB HaNnNpsaXeHWNW NUTaHUA M LWNPOKUN fManasoH
nporpaMMMpoOBaHUA MHTEpBarioB BpeMeHW. OTa cepus Takxe oTnm4yaercs
MHOXECTBOM PEXMMOB paboTbl BbIXo4a W MpuBnekatenbHom LeHon. Ha Bbibop
norb3oBaTernto AOCTYNHbI 37 BapnaHTOB YCTPONCTB C Pa3nnyHbIMU OYHKLMAM, B TOM
yncne yHKUUS MepeknioyeHns «3Be3fa-TPeyronbHUKY, BbIKIIOYEHWE MUTaHUS,
YHKLMUN BbIOEPXKKN BPEMEHMN N COBOEHHbLIV TAMeEP.

2. Unuhbopmauumsa anAa 3akasa

ATS| 8 |—
MHTepBan Bpemexn MuTepsan spemenn 1 (0,1-1)

VHTepsan spemenu 3 (0,3-3)

HanpsikeHne nutaxHusa 12 B=
P 24 B~I24 B=

100-240 B~/24-240 B=
| 8-KOHTaKTHbIN LUTeNCENbHbIN
ATS | KoMnaKTHbIi aHanoroskIi Taitmep
He3poBble pasbembl (PG-08, PS-08)

IE |1_1—| o I—‘T_I@ 3akasblBalTCsi OTAerbHO).

Tun pasbema

T
1
HanmeHoBaHuKe |
|

Beixog KOHTaKT ¢ 3agepkom 2¢
MrHOBEHHbIV KOHT. + KOHT. € 3agep. 1c

VIHTepBan BpemeHu WHtepsan spemern 1 (0,1-1)
Wntepsan spemenn 3 (0,3-3)

Y 12 B=
anpsbKkeHue nuTaHus 24 B~/24 B=

100-240 B~/24-240 B=
[ 11-kOHTaKTHbIA WTencenbHbIi
HaumeHoBaHuve | — ——

[ ATS [ KomnakTHblli aHanorosbii Taiivep

HespoBble pasbemsl (PG-11, PS-11)
3aKa3blBalTCH OTAeNbHO.

Tun pasbema | I
1




3. TexHn4YecKue xapakTepuCcTUKu

Mozens ATS84 I | ATS84 13 |ATS114 1D |ATS114 3D [ATS114{ HE  [ATSMT- BE
®yHKUMM MHorodyHKLUMOHanNbHLIN Taimep

NHTepBan BpemMeHu Or0,1cpno10u |OT0,3C,EI.0 30y |OT0,1 cno 10y |OTO,3cp,o 30u |OTO,1 cno 10y |OT0,3cp,o 30u
HanpsskeHune nutanHmns » 100-240 B~, 50/60 'u/24-240 B= (yumBepcaneHoe); * 24 B~, 50/60 /24 B= (yHnBepcansHoe); « 12 B=

[onycTumblin AranasoH
HanpsxeHns

90-110 % HOMMHaNBHOIO HaNPSXEHUA

» He 6onee 4,2 BA (100-240 B~ » He 6onee 3,5 BA (100-240 B~
50/60Iw), 50/60I" L),
He 6onee 2BT (24-240 B=) He 6onee 1,5BT (24-240 B=)

= He Gonee 4,5 BA (24 B~ 50/60I'L), = He Gonee 4 BA (24 B~ 50/60I'w),
He 6onee 2 Bt (24 B=) He 6onee 1,5 BT (24 B=)

* He 6onee 1,5BT1 (12 B=) * He 6onee 1 BT (12 B=)

Bpewms obpaTtHoro xopa He 6onee 100 mc
MuH. MYyCK
ATMTENBHOCTE | 3 AMPET He 6onee 50 mc

BXO[IHOrO
curHana CBPOC

rnycKk Bxop 6e3 HanpshreHUs: MNe[aHC KOPOTKOro 3amblkaHust He 6Gonee 1 kKOwm;
Bxon 3AMPET ocTaToyHOe HanpshkeHue He Gonee 0,5 B=, nmnegaHc npy pa3mblkaHuu He MEHee
CEPOC 100 kOm

Pexvm paboTbl 3anyck no BKAKYEHWIO NUTaHWSA 3anyck no curHany

» He 6onee 4,2 BA (100-240 B~ 50/60I'wy),
He Gonee 2BT (24-240 B=)

* He 6onee 4,5 BA (24 B~ 50/60I"w),
He 6onee 2 Bt (24 B=)

* He 6onee 1,5 BT (12 B=)

MoTpebnaemas MOLWHOCTb

Mo BbIBOPY (B 3aBMCMMOCTU OT pexunmMa
paboTbl): ABYXMOMNIOCHBIA

KOHTaKTHbIN NBYXMNO3MLIMOHHBIN KOHTAKT C 3a4€PXKOW
(2c) + oQHOMONIOCHBLIN ABYXNO3ULUMOHHbIN
KOHTAaKT C 3aaepxxoi (1c)

OnHONOMKCHBIV ABYXNO3ULIMOHHBEIN
[ByXNONKOCHbIN ABYXNO3ULMOHHbBIN KOHTaKT C 3agepxkon (1c),
KOHTaKT C 3aepXKoii (2¢) OHOMOMIOCHBIV ABYXMO3ULMOHHbIV
MFHOBEHHbIV KOHTaKT (1¢)

ynpaenesms

Harpy3ska

KOHTAKTOR 250 B~, 3 A (pesuncTtviBHas)

MexaHuveckui He meHee 10 000 000 umknos

OnekTtpuyeckuii | He meHee 100 000 umknos (peauctmeHas Harpy3ka 250 B~, 3 A)




Mogens ATS8- 11 | ATS8-(13 |ATS11{11D | ATS11{3D | ATS11{11E | ATS11{3E

CucTematuyeckas
MOrpeLHoCTb

[MorpeLlHOCTb YCTaBKU He Gonee +5 % +50 mc
MorpellHOCTL HanpskeHUs He 6onee +0,5 %

TemnepatypHast
NorpeLHoCcTb He Boree 2 %

ConpoTvsrneHne n3onsaumm 100 MOM (npw 500 B=no mMeromMmeTpy)

NnanekTpuyeckas NpoyHocTs| 2000 B~, 50/60 'y B TeueHne 1 MUHYTHI
MomexoycToiumeocTs LLlym npsimoyrornsHoi Mbl 2 KB (wnpuHa umnynsca 1 MKc) oT umutaTtopa wyma
MoepexaeHne, AMnautyaa 0,75 MM npu vactote 10-55 Il (B TeweHne 1 MUH) No kaxaoii u3 oce X, Y, Z B TeueHue 1 Yaca

Bubpaums C6oii npu
pa6oTte

MospexaeHne| 300 m/c? (npu6nma. 30G) no kaxaoi s oceit X, Y, Z 3 pasa

C6oii npu
paboTe

Temnepatypa
okpyxaiowen | -10...+55 °C; xpaHeHue: -25...+65 °C
cpefbl
1 BnaxHocTb 35-85 % oTHOCUTENbHOW BNAXHOCTU; XpaHeHue: 35—85 % oTHOCWUTENbHOW BaXHOCTH

CepTudmkauus CE s

Komnnekryowve Kpennexue
Macca Mpn6nus. 72 r

He 6onee +0,2 % +10 mc

Amnnutyaa 0,5 MM npu YactoTe 10-55 Il (B TedeHne 1 MUH) No Kaxaoi n3 oceit X, Y, Z B TeueHne 10 MuH

YpapHas
Harpyska

100 m/c? (npu6nmz. 10G) no kaxkaoit ua oceit X, Y, Z 3 pasa

ycnosus
XpaHeHus n
aKcnnyaraum

CeepneHusi 0 paboumx yCrioBusix OKpy><aioLen cpeabl NpUBEAEHbI ANA yenosuii 6e3 3amopaXvBaHUs U KOHAEHCALWW.




Mopens ATS8SD-4
PYHRLMMA Tahmep c PyHKUMER NEPeKnOMBHWA CXeM «3B830a-TPeYIonbHMKs
WuTepean epemeHn 070,05 no 100 c (makc. 3Ha4eHne BpEMEHN)

|_Hanpaxexwe nuTaHua 100240 B~, 50/60 Mu/24- 240 B= (yHusepcansHoe)

[onycTiMeii guanazon
HaNPANEHUA 90-110 % HOMWHANEHOD HanNPRXEHWA

MoTpebnaeman mowrocTs | He Gonee 3 BA (100-240 B~ 50/60My) He Gonee 1,5 BT: (24-240 B=)
Bpema obpaTHoro xoaa He Gonee 100 mc
| Pexwm paBoTsl

KoHTaKTHBIA

Brixog
ynpagnewxus | Harpyka

| He meHee 10 000 000 unknoe
nyeckui | He meHee 100 000 umknoe (peavctuBHan Harpyska 250 B~, 3 A)

NOrpeLHOCTE He Gonee +0,2 % £10 mc

MorpewHocTs yetaek | A )| He Gonee 15 % +50 mc
NorpewrocTe Hanpaxenva | He Bonee 0.5 %

TemnepaTypHan
NOrpeLIHoCTS HeGones 12 %

BpemeHHaR NOTPeLHOCTS
|_nepexniouenma (4 -A)

He Gonee +25 %




Conpotmanexne n3onsumm

100 MOwm (npwu 500 B= 10 mMeromMmeTpy)

[OuanexTpryeckan
NpoYHOCTE

2000 B~, 50/60 'y B Te4eHMe 1 MUHYTHI

Bubpauws | CGoit npw
pabore
MNoepexexHue
C6oil npn
pafioTe

Ynapuan
Harpyka

HEHH

0,75 mm npw yactore 10-55 My (B TeveHne 1 mMuH) no 0

Amnnutyoa 0,5 mm npn yactote 10-55 My (B TedyeHwne 1 MuH) No Kawgoi na ocel X, Y, Z B TedeHune 10 MuH
300 wmic? (npuBnua. 30G) no kexaod na ocen X, Y, Z 3 pasa

100 mic? (npuBnua. 10G) no kakaoid na ocei X, Y, Z 3 pasa

Temnepatypa
Yonosna OKpYXBIOUWER
XPEHEHUA W
AKCTUYATALWA mﬂ

-10...+55 °C; xpaHeHune: -25._.+65 °C

BnawHoCTL

Cepmrdvrkauna

35-85 % 0THOCHTENLHOR BNAKHOCTH, eHwne: 35-85 % OTHOCWTeNLHON BRNaMKHOCTH

CE s

_Kowmnnektylowwe |

|_Kpennexve

_Macca

Mpwbnua, 72 r

CeepneHns 0 pabo4ynx ycrioBUAX OKpPy>xaloLlein cpeasbl npueeaeHsl Ans ycnosuin 683 3aMmopaxmBaHns i KOHAEHCaLMK.




Mopens

[ATSBP6S

ATSBP-2S [ATSBP-55

[ATS8P-2M

[ATS8P-5M [ATS8P-6M

DyHKUMKM

3agepxKa BLIKMIOYEHUA

WHTepsan spemeHu

Or0,1p0010¢c

Ot 0,1 go 10 muH

HanpsixeHue nutanHua

* 100-240 B~, 50/60 I'u; + 200240 B~, 50/60

i

=24 B~, 50/60 w24 B= (yHuBepcanbHoe)

HonycTimeld Avana3oH
HanpAXeHWA

90-110 % HOMWUHANLHOTO HanNPAMEH s

MoTtpebnaeman MOLHOCTL

~ He Gonee 1,5 BA (100-120B~ 50/607 1)
* He Gonee 1,5 BA (200-240B~ 50/60T 1))
* He Bonee 0,2 BA (24B~ 50/60y), He bonee 0,287 (24 B=)

Pexum pabotsl

3anyck No BLIKMKYEHMIO NNTaHWA

KoHTaKTHbIA
Buixon

[ByXNOMiOCHbLIN [ABYXNO3MLVIOHHBIN KOHTAKT C 3aepKKoi (2C)

Harpyaka

aBneHna
ymp KOHTaKTOB

250 B~, 3 A (peancTueHan)

Pecypc MexaHuyecknin

He menee 10 000 000 umknoe

pene AnekTpudeckni

He meHee 100 000 uvknos (peacTveHan Harpyaka 250 B~, 3 A)

CucTeMmaTiyeckan
MOrpeLHOCTE

He Bonee 10,2 % 10 Mc

MorpelHocTs ycTaBgkv

He Gonee +5 % +50 mMc

-HOTPBUIHDGTI: HanprRMeHWA

He Bonee 0,5 %

TemnepatypHas
NOrpeLIHOCTL

He Gonee 2 %




ConpoTMenexne 3onsauum

He menee 100 MOM (npiu 500 B= no merommerpy)

NpPOYHOCTE

OuanekTpudeckan

2000 B~, 50/60 Mu B Teuenne 1 MUHYTbI

MomexoyCToORYMBOCTE

LLym npamoyronsHO#M hopmel 2 KB (LUMpUHa UMNYNeCa 1 MKC) OT MMMTaTOpA LWymMa

MoepexaeHne

Amnnuryaa 0,75 mm npu uactote 10-55 MU (B TeueHwe 1 MUH) No KaXKQ0W W3 ocer X, Y, Z B TeyeHwe 1 yaca

Bubpauns

C6oi npu
paBote

Amnnntyna 0,5 mm npy vactote 10-55 My (B TedeHne 1 MvH) no kaxkaoi wa ocen X, Y, Z B TeweHne 10 MuH

YpapHas

Mospexaenne

300 m/c? (npubnua. 30G) no kaxaoi ua ocei X, Y, Z 3 pasa

Harpyaka

CGoit npn
pabote

100 mfc? (npubnwua. 10G) no kaxadoii ua ocen X, Y, Z 3 pasa

Ycnoaus
XpaHeH!A 1

SKCANYATALIN

Temnepartypa
OKPYXAIOLEHA
cpefibl

-10...+55 °C; xpaHeHue; -25...+65 °C

BnanHocTs

3585 % oTHOCUTENLHOM BRaXHOCTW; XpaHeHne: 3585 % OTHOCUTENLHOR BNaXHOCTH

Cepmmdvkaumra

CE Nhis

Komnnekrywowne

Kpennexwne

Macca

Mpubnua. 80 r | Npuenwa. 85 r

CeepeHus o paﬁoqwx YCIOBMSIX OKpYxaloLlen cpeabl NpuBeaeHb! Ans YCrnoBui 6e3 3amMmopaxuBaHuA U KOHOeHcauun.




Mogenb

ATS8W{ 11 |ATS11WL1 | ATS8W-13 |ATS11W-L13

DYHKLMN

lNocnenoBaTenbLHOe BKMOYeHNe-BLIKIIOYeHWe BLIXoAa no BXOAHOMY curHany

WHTEpBanN BpEMEHM

Or0,1cpgo 10y IOTO,3CF|030'-I

HanpsxeHwe nuTaxus

» 100240 B~, 50/60 'u/24-240 B= (yHmBepcanbHoe) * 24 B~, 50/60 'w/24 B= (yHvBepcasibHoe) *12B=

[onycTumblin ananasoH
HanpsxeHns

90-110 % HOMMHAMBEHOTO HaMPsIKEHNA

MoTpebnsieMas MOLLHOCTb

* He Gonee 4,2 BA (100-240 B~ 50/60I'u), He Gonee 2 BT (24-240 B=)
* He Gonee 4,5 BA (24B~ 50/60I"), He Gonee 2 BT (24B=)
* He Gonee 1,5 (12 B=)

Bpems ob6paTHoro xoaa

He Gonee 100 mc

Pexvm paboTb!

Sanycx MO BKITOYEHUIO NMUTaHnA

KoHTaKTHbIA
Bbixog

Mo BbiBopy (B 3aBMCMMOCTY OT pexmma paboThl): ABYXIOMIOCHbIN [ABYXNO3ULIMOHHbIA KOHTaKT C 3a€pXKOii (2¢) + 0AHOMONIOCHBIN

| [BYXMOBMLIMOHHBIV KOHTAKT C 3aaepxKoii (1c)

ynpaeneHus | Harpyska

KOHTaKTOB

250 B~, 3 A (peanctuBHas Harpyska)

Pecypc | MexaHnyeckuit

He meHee 10 000 000 Lmknos

pene AnekTpnyecknin

He meHee 100 000 uvknoB (peanctmeHas Harpyska 250 B~, 3A)

Cuctematnyeckas
NorpeLHoCcTb

He Gonee 10,2 % +10 mc

MorpeLuHocTb yCTaBku

He 6onee +5 % +50 mc

MorpeLwHoCTb HanpPsKeHUs

He Gonee 0,5 %

TemnepatypHas
NorpewwHocTb

He Gonee 2 %

ConpoTvenexHue nsonaumm

100 MOwm (npun 500 B= no meroMmeTpy)

[vanekTpuyeckas
NpOYHOCTHL

2000 B~, 50/60 'y B Te4eHMe 1 MUHYTHI

MomexoycTon4YMBOCTb

LLlym npsimoyronbHow opmbl 32 kB (wumpvHa nmnynbca 1 Mkc) oT umuTaTopa Lyma

MoBpexaeHne

Amnnutyaa 0,75 mm npu yactore 10-55 'y (B Te4eHme 1 MuH) no kaxpoii us ocen X, Y, Z B Te4yeHue 1 yaca

Bubpauus | C6oii npu

pabote

Awmnnutyaa 0,5 mm npu vactore 10-55 My (B TevenHne 1 MuH) no kaxaoii u3 ocert X, Y, Z B TedeHve 10 MuH

[NospexxaeHne

300 m/c” (npnbnua. 30G) no kaxgom u3 ocen X, Y, Z 3 pasa

YpapHas

Harpyaka | CBO7 npn

pabore

100 m/c? (npnbnua. 10G) no kaxaow u3 ocent X, Y, Z 3 pasa

Temnepatypa
OKpy>xatoLLen
cpeabl

Ycnosns
XpaHeHuA n
aKkcnnyaTaum

-10...+55 °C; xpaHeHwe: -25...+65 °C

| BnaxHocTb

35-85 % oTHOCMTErbHOI BraxHOCTH; XpaHeHne: 35—85 % oTHOCMTerbHO BNaXXHOCTH

CepTtucpukaums

.\m

Komnnekryowme

Kpennenve

Macca

Mpnbnus. 72 r

CBegeHusi 0 pabounx yCrioBMsiX OKpy>aloLLein cpefibl NpUBeAeHbI ANs ycnoBui 6e3 3samopaXvBaHUs U KOHOEHCALWM.




4. NabapuTHble pa3mepsbl

EavHuubl usmeperus: mMm. bonee nogpo6Hasi uHdopMaLus o pasmepax usgenus
NpVBOAMUTCS B YepTexax, AOCTYMNHbIX Ha BeO-calTe Autonics.

[na moHTaxa ncnonb3ynte rHe3no rHe3no ana MY4 unu PYF14A (3aka3biBaeTcs
oTAenbHO), kKoMnaHuer Autonics He NocTaBnsAeTcs.

58

. J

64 6341

PacnonoxeHune KOHTaKTOB




5. Cxema nogknroyeHus

O ATS8
* Pexumbl pabotel Beixoaa [A] m [F]

] & KOHTAKTHBIV BbIX.:
2508~ 3 A
(PEIVCTVIBHAR HATPYIKA)

(KouTaKkT c 3agepuxxof 1c)

A

MMTAHKE:
+100-240 B~, 50/60 MW24-240 B=;
+ 24 B, 50160 [y24 B=;

«12B=

O ATS1M{][ID

KOHTAKTHBIM BBIX.:
250B~,3A
[PE3UCTVBHAR HAMPY3KA)

(Kouraxr c aagspmeon 1c)

= 100-240 B~, 50/60 'uf24-240 B=;
« 24 B~, 50160 Muf24 B=;
=12 B=

e Pexume! paboteil Beixoaa [A1], [B], [F1], [1]

® &

[} & KOHTAKTHBI BBIX.
250 B~, 3 A
(PEBIACTMBHAR HAPY3KA)

(KowTaxT c 3agepxxoi 1c)

6
I,'Hnmunuﬁ?j;

HOHTAKT 1¢)

A

)

=¥
“

MMTAHVE:
+ 100-240 B, 50/60 My24-240 B=:
+ 24 B~, 50/60 [y/24 B=;

+12B=

O ATS1M{LI[E

KOHTAKTHBIR BbIX.:

(KowTaxr c sapepmwxon 1c)

» 100-240 B~, 50/60 MNy/24-240 B=,
» 24 B~, 5060 Mu24 B=;
*12B=




FapaHTUiHbIe 06s3aTenbCTBa:

[apaHTUHLIN CPOK - 12 MecsILeB C AaTbl OTIPY3KM.

M.M.

MacnopT Ha kaxable 10 eanHUL, ToBapa B TpaHCMOPTHOW Tape - 1 WT.

Hata oTrpysku:

CepunHbIn(-e) Homep(a):

®
:A PycAemomamusayus
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